



中国共产党新疆维吾尔自治区第十届委员会第七次全体会议关于深入学习贯彻党的二十大精神 贯彻落实中央经济工作会议和中央农村工作会议精神 为谱写全面建设社会主义现代化国家新疆篇章开好局起好步的决议

(2023年1月5日中国共产党新疆维吾尔自治区第十届委员会第七次全体会议通过)

02版

福满庭州·昌吉州2023年春节文艺晚会举行

王国和金之镇马国强马建新(人大)等和各行业优秀代表一同观看演出

今日评点

春节团圆 安全第一

◆ 昌平



1月11日晚,福满庭州·昌吉州2023年春节文艺晚会在昌吉州艺术剧院剧场举行。昌吉州四套班子领导与道德模范代表、优秀共产党员代表、劳动模范代表、民族团结模范代表、退役军人代表以及公安、消防、教师、优秀企业职工代表等一同观看演出,共迎新春佳节。图为演出现场。

03版

本报记者 何龙 摄

春节将至,不少人准备踏上回乡的路,预计今年春节回家的人数会是三年来最多的。疫情防控政策调整后,社会面陆续恢复正常,大家累积的返乡过年、探亲访友、旅游观光等出行需求可能会集中释放。临近春节,年味儿越来越浓,大家都迫不及待走出家门购年货、探亲访友。

万家盼团圆,平安第一位。踏上春运出行路,每个人都要把“安全”二字牢记心中。为了过一个祥和平安的春节,首先要做好交通运输安全,做好春运各项工作,让每位旅客一路平安,有关部门要形成治理合力,管理靠前,做好预判。每一位旅客也要把安全放在心上,自觉遵守各项交通规则。

在春节出行的途中还应该做好个人健康自我防护。全程应该佩戴口罩,做自己健康第一责任人。

在公共场所要保持安全合理的社交距离,减少近距离与他人接触。乘坐公共交通工具时,要提前规划好行程,提前购票、错峰出行。探亲访友时减少聚餐的次数,聚餐时要控制好人数和时间。同时,建议使用公筷、公勺。

在春节时,总有人燃放烟花爆竹助兴,则更需要做好消防安全工作。

春节团圆,是大家一年中翘首期盼的时刻。万千繁华色,安全是底色,只有将安全放在首位才能过个欢乐祥和的春节。

年货专场促增收 “云端”年味别样浓

▲ 04/08版 ▼

浓浓年味迎新春

广告热线

昌吉日报广告热线

0994-2343036